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                                                              ПРОТОКОЛ № 1 – р
рассмотрения заявок на участие в  конкурсе на право заключения договора аренды объектов коммунальной инфраструктуры, расположенных в п. Изумрудный Иркутского района
«30» ноября 2009 года                                                                                          р. п. Маркова
     На заседании единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Марковского муниципального образования (далее - «Единой комиссии»), на которую постановлением администрации Марковского муниципального образования от 08.10.2009 г. № 120 возложены функции конкурсной комиссии по проведению торгов в форме открытого конкурса при передаче имущественных прав на объекты коммунальной инфраструктуры, присутствовали:

     Председатель   комиссии                      Шинкарева Г. К.,     

                                                       заместитель Главы администрации
   Члены комиссии:                                    




            
       Кизурова В. М.,

                                                               консультант-юрист администрации
                                                               Климова Н. А., 

       




       начальник ФЭО 
                                                               Нестерчук О. И., 

                                                               главный специалист ФЭО
                                                               Шатханова О. А., 

                                                                    главный специалист отдела ЖКХ
     На заседании Единой комиссии публично проводится процедура рассмотрения и оценки поступивших заявок на участие в открытом конкурсе на право заключения договора аренды  объектов коммунальной инфраструктуры: воздушных линий ВЛ -10 кв и ВЛ - 0,38 кв от подстанции 35 кв Изумрудная до ТП – 1364 поселок Изумрудный, расположенных в п. Изумрудный Иркутского района.
     Извещение о проведении конкурса опубликовано в газете «Ангарские  Огни» от 09.10.2009 г. № 37, размещено на  сайте www.markadm.narod.ru.
     Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе на право заключения договора аренды объектов коммунальной инфраструктуры, расположенных в п. Изумрудный Иркутского района, проведена 24 ноября 2009 года в 12 часов 35 минут (время местное) по адресу организатора конкурса (протокол вскрытия конвертов от 24.11.2009 г.  № 1 – в;  размещен на сайте www.markadm.narod.ru.). 
     На участие в конкурсе подан и вскрыт один конверт с заявкой открытого акционерного общества «Иркутская Электросетевая компания».

      Рассмотрение и оценка заявок на участие в конкурсе на право заключения договора аренды  объектов коммунальной инфраструктуры: воздушных линий ВЛ -10 кв и ВЛ - 0,38 кв от подстанции 35 кв Изумрудная до ТП – 1364 поселок Изумрудный, расположенных в п. Изумрудный Иркутского района осуществляется «30» ноября 2009 года в 09 часов 30 минут (время местное) по адресу: 664528, Иркутская область, Иркутский район, р.п. Маркова, 37, 1-2. 
     Единая комиссия, рассмотрев поступившую заявку на соответствие требованиям, установленным конкурсной документацией с учетом положений Методических рекомендаций по проведению органами государственной власти и органами местного самоуправления торгов при передаче имущественных прав на объекты коммунальной инфраструктуры, находящиеся в государственной или муниципальной собственности (Письмо ФАС от 02.04.2008 г. № ИА/7334) полагает, что поступившая заявка отвечает вышеназванным требованиям,  и подлежит рассмотрению.

     Критерии оценки заявок на участие в конкурсе:

1) 30-дневный период со дня подписания договора до дня, когда объект указанного договора будет соответствовать установленным договором технико-экономическим показателям;

2) обязательство обеспечить техническое состояние объекта договора согласно требованиям Правил устройства электроустановок (ПУЭ), Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей и других нормативных документов; 

3) обязательство обеспечить оперативное (24 часа) устранение повреждений объекта договора в аварийных ситуациях;

4) применение цен (тарифов) на оказываемые услуги, установленные РЭК, с момента подписания договора;

5) квалификация участника конкурса.
     Начальный размер платы по договору: 9600 (девять тысяч шестьсот) рублей – годовая арендная плата (960 000 рублей – девятьсот шестьдесят тысяч рублей без НДС, выкупная стоимость).

     По результатам рассмотрения заявки на участие в конкурсе Единая комиссия приняла РЕШЕНИЕ:

     1. Допустить к участию в конкурсе и признать единственным участником конкурса на право заключения договора аренды  объектов коммунальной инфраструктуры: воздушных линий ВЛ -10 кв и ВЛ - 0,38 кв от подстанции 35 кв Изумрудная до ТП – 1364 поселок Изумрудный, расположенных в п. Изумрудный Иркутского района, открытое акционерное общество «Иркутская Электросетевая компания», 664033, г. Иркутск, ул. Лермонтова, 257. 
     2. Признать конкурс несостоявшимся.

     3. Предложить ОАО «Иркутская Электросетевая компания» заключить договор аренды
объектов коммунальной инфраструктуры: воздушных линий ВЛ -10 кв и ВЛ - 0,38 кв от подстанции 35 кв Изумрудная до ТП – 1364 поселок Изумрудный, расположенных в п. Изумрудный Иркутского района, путем включения условий исполнения договора, предложенных в заявке на участие в конкурсе ОАО «ИЭК», в проект договора, прилагаемый к конкурсной документации.
       Голосовали:

Шинкарева Г. К. -  «за»

Кизурова В. М.    - « за»

Климова Н. А.     -  «за»
Нестерчук О. И. -   «за»
Шатханова О. А.  - «за»

«за» - 5 человек

«против» - 0

«воздержались» - 0

     Решение принято единогласно.

Заседание Единой комиссии объявляется закрытым.  Время окончания заседания – 09 часов 45 минут местного времени.
     Настоящий протокол подписан членами Единой комиссии и Заказчиком 30.11.2009 г.:
        Председатель Единой комиссии:                                     Г. К. Шинкарева

        Члены комиссии:







         В. М. Кизурова                                                                Н. А. Климова
         О. И. Нестерчук                                                              О. А. Шатханова

         Заказчик: Глава администрации                                   Г. Н. Шумихина
        Протокол вела:




                В. М. Кизурова
